

HACIA LA UNIDAD DE SOCIALISTAS Y COMUNISTAS

Convocados por el Comité Provincial de Enlace de los Partidos Comunista y Socialista, se reunieron ayer a las once de la mañana los Comités provinciales de ambos partidos, discutiéndose interesantes problemas relacionados con la vida de la provincia y con los intereses antifascistas.

Unidad en el campo

Se reconoció por ambos organismos la necesidad de activar la obra de unidad campesina en nuestra provincia, que tuvo su iniciación en el último Congreso del Secretariado Provincial de Trabajadores de la Tierra (U. G. T.). Ligando los intereses económicos de los campesinos y yendo a la fusión de los organismos, tanto de tipo sindical, como económico, relacionados con el campo. Interesando a nuestra Prensa, principalmente a NUESTRA BANDERA y Avance, para que continuamente dediquen trabajos encaminados a realizar una activísima propaganda, sobre los beneficios que reportaría a la propia masa campesina esta unidad sindical y económica. Máxima en estos momentos graves, en que la producción del campo es tan necesaria como las municiones, para vencer al enemigo común de todos los trabajadores de la tierra y pequeños propietarios.

Socialistas y Comunistas

Deben evitarse por parte de las Agrupaciones, Radicales y periódicos los ataques entre socialistas y comunistas en primer lugar, y también evitar toda rozadura con los demás partidos u organizaciones antifascistas. Hay que procurar marchar de acuerdo, todo lo identificado posible, dentro de las características especiales de cada partido. El momento es de gran trascendencia para la vida de España. De nuestra unidad depende en parte nuestro triunfo. Vale más morir unidos frente al enemigo, impidiéndole su paso por nuestro país, que llorar desunidos en la esclavitud las incomprensiones de estos momentos importantes en que se ponen en juego todas las posibilidades futuras del proletariado español.

Frente Popular Antifascista

Fortalecer en lo máximo este organismo. Recomendando, mejor dicho, imponer a las Agrupaciones Socialistas y Radicales Comunistas, el acatamiento fiel a sus disposiciones. Que en cada pueblo, comunistas y socialistas se liguén íntimamente a los Frentes Populares locales, para que éstos trabajen activamente en la so-

lución de los problemas de los pueblos. Del trabajo de estos organismos depende en mucho la solución del noventa por cien de los casos que se plantean hoy en las localidades. Además se ha dicho millones de veces, que la guerra no es la defensa de unos u otros intereses, es la consecución de la independencia y la libertad de todos los antifascistas.

Ayuda a Valencia

Discutido ampliamente este urgente problema, se acuerda proponer que como es cosa de todos, se plantee en el Frente Popular Antifascista, y que este organismo, de acuerdo con el de Valencia, fijen la ayuda y los medios que puede prestar Alicante a Valencia, ante la proximidad de los frentes de lucha a la población hermana por vínculos de región, de situación y hasta de idioma y costumbres. Recomendando a NUESTRA BANDERA y a Avance, que inicien una activísima campaña en torno a esta ayuda.

Adhesión al Gobernador civil

Se plantea el trabajo que local y provincialmente está realizando el compañero Ricardo Melá Serrano, al frente del Gobierno civil de esta provincia, en estos días de prueba para la población de Alicante, y se acuerda adherirse plenamente y con todo entusiasmo a su labor. Así como también por su mediación al Gobierno de Unión Nacional, que cuenta en todo momento con el apoyo decidido e incondicional de los partidos Comunista y Socialista en la provincia.

Comités de Enlace

En aquellas localidades donde todavía no estén constituidos, debe procederse inmediatamente a su constitución. Los que estén ya funcionando deben dar más señales de su trabajo. Socialistas y comunistas en estos momentos graves para España, deben multiplicar sus actividades unitarias, sus esfuerzos para lograr lo más rápidamente posible el triunfo de la República democrática española, haciendo en estas fechas que se conmemoran el juramento solemne de apretar cada día más el lazo de solidaridad y fraternidad entre los trabajadores de la vanguardia y de la retaguardia.

¡Viva la unidad marxista!

¡Viva la República!

¡Viva el Gobierno de Unión Nacional!

Por el Comité de Enlace P. S. O. E. P. C.—El Secretario, J. INIESTA CUQUERELLA.—Visita bueno: El Presidente, JACINTO ALEMÁN.



Alicante, miércoles 20 de Julio de 1938 — 25 céntimos — Año II — Núm. 329

13 aviones extranjeros derribados El enemigo es desalojado con grandes pérdidas de varias posiciones de Levante

Los aviadores al servicio del católico Franco bombardean la catedral de Barcelona y otras poblaciones

Parte de Guerra

EJERCITO DE TIERRA

LEVANTE.—En todos los sectores de este frente se lucha con intensidad, conteniendo las fuerzas españolas con gran tenacidad los ataques de los invasores, fuertemente apoyados por su aviación y tanques, en la zona sur de Barracas. En el sector de Tules, el enemigo atacó, en las últimas horas de ayer,

La Medalla del Deber al teniente coronel Sánchez Balibrea.

BARCELONA, 19.—El "Diario Oficial de Defensa" concede la Medalla del Deber al teniente coronel de Infantería de Marina don Gines Sánchez Balibrea, por recomendar su actuación en la presente campaña. (Febus.)

nuestras posiciones del este de Almonera, logrando ocupar una cota, que fué vigorosamente reconquistada por los soldados españoles, que desalojaron además a los invasores de sus posiciones de Almonera, en cuyas cercanías se combatió hoy con gran dureza.

Otros ataques de las tropas italianas al Millaga y Muria, en la zona de Artana, fueron totalmente rechazados. En combate aéreo registrado ayer sobre este frente, nuestros aparatos derribaron 12 Fiat y un Meiser Smith. Nosotros perdimos tres cazas. El piloto de uno de los aviones enemigos derribados, de nacionalidad italiana, que se arrojó en paracaídas, ha sido capturado, gravemente herido.

En los demás frentes, sin novedad.

AVIACION

En la madrugada de ayer, la aviación extranjera bombardeó en dos ocasiones los poblados marítimos de Valencia, ocasionando la destrucción de 17 casas.

Durante la noche última, desde las 2,28 a las 3,53 horas, la aviación extranjera, en número de 20 aparatos, divididos en varias patrullas, bombardeó diversos lugares del litoral catalán, el casco urbano y el puerto de Barcelona. Uno de los explosivos de 150 kilos de peso, cayó sobre la cúpula de Santa Eulalia, de la catedral, causando en el interior del templo la destrucción de varios objetos de arte de gran valor. Otras bombas cayeron en distintos lugares del casco urbano de la ciudad y en las

zonas de Besó, Baulat, Mongat y Marbeta. El número de víctimas ocasionado entre la población civil no puede aún determinarse. También en la madrugada última

fué bombardeada por la aviación italiana, procedente de Mallorca, la zona sureste de Valencia y el pueblo de Carcagente, causando víctimas.

El general Miaja sabrá escribir en Valencia otra página de gloria

VALENCIA, 19.—Convocada por el general Miaja y bajo su presidencia, se celebró una importante reunión, a la que asistieron el comisario de la Agrupación de Ejercidos, Jesús Hernández; el gobernador civil de la provincia, el jefe del Estado Mayor, coronel Matallana; el alcalde, Domingo Torres; los diputados a Cortes de la capital y provincia y el Frente Popular Provincial, con el fin de estudiar la situación y coordinar las medidas a adoptar para hacer de Valencia una fortaleza inexpugnable. Se tomaron los siguientes acuerdos:

Primero. Tomar las medidas oportunas para asegurar la rápida incorporación de todos los reclutas comprendidos en las quintas movilizadas por el Gobierno para la fortificación en todas las provincias de esta zona.

Segundo. Inmediata paralización en Valencia y su provincia de todos los trabajos no relacionados directamente con la guerra e incorporación a las obras de fortifi-

cación de todos los hombres útiles empleados en las mismas, no de una manera permanente, sino durante el tiempo preciso para construir las fortificaciones.

Tercero. Todos los grupos de voluntarios así reclutados se presentarán rápidamente en los centros de organización de la Comandancia de Ingenieros de Valencia.

Cuarto. El Mundo Militar centraliza la organización, dirección, mantenimiento y haberes de las unidades así formadas, y

Quinto. Intensificar la recogida de picos y palas y demás útiles y material necesario para la fortificación. (Febus.)

Confraternidad del frente con la retaguardia

BARCELONA, 20.—Los 150 soldados procedentes de distintos sectores del Ejército del Este, llegados ayer para confraternizar con la retaguardia con motivo del 18 de Julio, han sido objeto de numerosos demostraciones de afecto. A mediodía fueron obsequiados con un almuerzo, después de visitar la Escuela Industrial. Por la tarde se celebró un festival en su honor, y después, un homenaje, en el que estuvieron representados los combatientes y mutilados de guerra, así como los trabajadores de la retaguardia. (Febus.)

La solidaridad de los madrileños con Levante

MADRID, 19.—La cifra que alcanza ya la suscripción abierta a favor de los evacuados de Levante es de 481.412 pesetas. (Febus.)

¿Ni un palmo de suelo español para el invasor!

VALENCIA, 20. (19.)—El 101 Batallón de la 48 Brigada ha sido dirigido al Presidente del Consejo de Ministros una carta con motivo de entrar en el tercer año de la guerra, prometiendo agarrar más que nunca al suelo y no dejar un palmo de terreno que pueda ser hallado por la planta infame del fascismo internacional. (Febus.)

Gran festival deportivo-militar en Madrid

MADRID, 19.—Se ha celebrado un gran festival deportivo-militar en el que tomaron parte unos mil atletas, que realizaron con gran exactitud las pruebas asignadas, consistentes en atletismo, natación, aplicación militar, motorismo, fútbol y desfile general.

Por mediación del Cuerpo de Transmisiones se fueron dando los resultados de varias pruebas que simultáneamente se estaban celebrando en algunas unidades del Ejército del Centro.

LA UNIDAD SINDICAL DE ALICANTE, AL SERVICIO DE LA VICTORIA

NINGUNA fecha mejor para afirmar que el 18 de Julio es imposible también otro marco más adecuado y directo para la visita y las palabras del Comité de Enlace entre los motores y hornos incandescentes de los talleres en que obreros y obreras fraternizan en un trabajo entusiasta y decisivo, armados de acero de nuestra resistencia a la invasión.

Es innecesario resaltar la importancia de la nota anterior. La actividad del Comité de Enlace U. G. T.-C. N. T. es saludable y ha de perseverar con mayor vigor cada día, estrechando los lazos entre los Sindicatos y encaminando toda su formidable potencia para el triunfo del pueblo español. Que Alicante esté siempre en la vanguardia de la unidad, la lucha y la producción.

Los vivos a la República, al Frente Popular, al Comité de Enlace U. G. T.-C. N. T., el entusiasmo de los obreros ante la visita de sus dirigentes unidos en una buena prueba de cómo esta confraternización y ese contacto estrecho entre la base y la dirección de los Sindicatos, renueva en todos los pechos proletarios y en todo el pueblo antifascista la fe en la victoria y el espíritu de emulación en el trabajo. Por eso estas visitas no deben quedar reducidas sólo a las fechas conmemorativas. Y el Comité de Enlace, perseverando en tan acertada conducta, debe ir a buscar por toda la provincia a los obreros en sus fábricas, a los campesinos sobre sus tierras, para conocer sus problemas de un modo directo y mantener con ellos una relación directa y cordial.

Con la nota que comentamos nos llega un magnífico magnífico del Comité de Enlace U. G. T.-C. N. T. de los Talleres de Construcción, Madera y Decoración, que confirmará cómo los Sindicatos van encontrando el camino exacto y común que ha de llevarnos al conquistamiento de Franco. Como los camaradas de la Construcción, todos los Sindicatos paralelos de Alicante, pertenecientes a las dos sindicatos, deben establecer sobre la marcha Comités de Enlace, mantenerse continuamente todos los problemas de la producción y la guerra para responder mejor a la urgencia de esta hora de España.

Los dirigentes visitan y obsequian a los compañeros obreros en su fábrica

Como estaba anunciado, y respaldado además por la Asamblea de Directivas de Sindicatos de ambas centrales sindicales celebrada la pasada semana, el Comité de Enlace se personó el día 18 en todos los talleres de construcción, fundición, calderería, hojalatería y lampistería que la I. M. S. A. tiene instalados en Alicante, y en los cuales trabajan aproximadamente 700 obreros, entre los que figuran un 7 por 100 de mujeres.

En esta visita, el Comité de Enlace obsequió a todos los trabajadores con una cajetilla de tabaco, que los compañeros tabaqueros de ambas organizaciones ofrecieron al Comité de Enlace, con entusiasmo, por no haber pensado en ello; pero estudia la forma de obsequiarlos en breve plazo.

También visitó el Comité de Enlace a los trabajadores del muelle, pertenecientes a la Marítima Terrestre, y a los compañeros de la Junta de Obras del Puerto, Productos Químicos, Parque de Bomberos y Consejo Obrero de la Panificadora Magro.

En todos los talleres y lugares visitados se interrumpió breves minutos el trabajo para escuchar algunas palabras del presidente del Comité de Enlace, compañero Gomis, al final de las cuales se daban vivos a la República, al Frente Popular y al Comité de Enlace U. G. T.-C. N. T.

En la mayoría de los talleres nos encontramos con la agradable sorpresa de que, en grandes carteles murales, los obreros dirigen un saludo al Comité de Enlace.

¡Hermosa jornada la de hoy, segundo aniversario de la guerra, de la que tantas enseñanzas hemos sacado!

Negrin tiene razón: ¡Tenemos fe en la victoria!—Por el Comité de Enlace U. G. T.-C. N. T., EL SECRETARIO.

Se ha constituido el Comité de Enlace de los Sindicatos de la Construcción, Madera y Decoración

Ya es un hecho lo que tanto anhelandos los trabajadores que componen estos dos Sindicatos hermanos de profesión: constituir el Comité de Enlace. Ha podido elegirse mejor momento para ello. Cuando los generales fríaldos a su Patria y los invasores creen habernos desmoralizado con repetidos y repugnantes bombardeos, como los que realiza sobre nuestra ciudad, es cuando los trabajadores de Edificación y Construcción se unen en apretado haz para dar la batalla decisiva al fascismo, constituyendo el Comité de Enlace.

Labor de este Comité de Enlace, es levantar el ánimo en todos los momentos de vacilación por que pasan algunos compañeros,

ores condiciones, es de suma necesidad ver la forma de prestar nuestra solidaridad a los soldados del pueblo en lo que esté a nuestro alcance.

También todos los conflictos de índole profesional u orgánica del Comité de Enlace las resolverá, procurando no rozar los intereses de organización, resolviéndolos de una manera imparcial, y como único objetivo mantener esta unidad de que tanto hemos hablado, y que es ya un hecho concreto.

Compañeros de la Edificación y de Construcción: UNIDAD, hoy más que nunca. Denunciada a todo el que intente perturbar esta labor de unidad, que por nuestra parte es inquebrantable.

Seamos dignos de nuestros caídos y de los que luchan en los frentes de la libertad, dando toda clase de facilidades que permita que el acuerdo de constituir el Comité de Enlace no sea un acuerdo más, sino que sirva para quedar plasmado en una realidad: UNIDAD Y FE EN LA VICTORIA SOBRE EL FASCISMO.

Cuantas reclamaciones, sugerencias e iniciativas, se hagan a este Comité de Enlace, que sirvan para reforzar la unidad de los Sindicatos de la Edificación y Construcción, Madera y Decoración, se dirigirán a nuestro domicilio, en la Casa del Pueblo. Alicante 19 de Julio de 1938.—Por el Comité de Enlace de Edificación U. G. T. Luis Sanz; por el Comité de Enlace de Construcción, Madera y Decoración C. N. T., Juan Giner.

MAÑANA:

‘Nuestra Bandera’ publicará un interesante artículo, tratando sobre la

UNIDAD de Socialistas y Comunistas

¿Que no quede un solo grano por recoger!

VALENCIA, 19.—Cumpliendo el acuerdo tomado en la última sesión de la Junta Superior de Recolección, cuatro de los miembros que la forman han efectuado un viaje en visita de inspección y de orientación a las provincias de Albacete, Ciudad Real y Badajoz.

Rundidos con las Juntas provinciales y organizaciones sindicales, estudiaron los problemas de la recolección en dichas provincias interesándose por la marcha de los trabajos, necesidades y obstáculos con que se tropieza para la normal recogida de las cosechas.

La delegación dio soluciones concretas para que la recogida de

cereales no sufra el menor entorpecimiento.

Las autoridades dieron toda clase de facilidades para resolver el problema y a pesar de que por las exigencias de la guerra ha disminuido considerablemente el número de brazos no quedará por recoger una sola espiga.

El retraso señalado en las provincias de Ciudad Real y Badajoz han sido salvados con la aportación en trabajo de los elementos militares y un aumento en la actividad campesina.

La Junta, que ha regresado muy satisfecha del viaje, trae la seguridad de que la cosecha será recogida en su integridad. (Febus.)

González Peña, Delicado y Mariano Vázquez, enjuician el discurso del Jefe del Estado

BARCELONA, 20. (19.)—Varias personas destacadas de la situación han emitido su opinión sobre el discurso del Jefe del Estado.

González Peña ha dicho: “El discurso, digno del interés y la emoción con que era esperado, ha sido perfecto de forma y fondo. Destaca el respeto que siempre tiene el Presidente para la Constitución y sus órganos de Gobierno. Su grande españolidad resalta en todas las palabras”.

Delicado, del Buró político del Partido Comunista dice: “Ha interpretado el pensamiento de la inmensa mayoría de los españoles. Una afirmación rotunda hizo al referirse al destino de los españoles que es: a su vez, un toque de atención a los timoratos y a los fallos de fe en la victoria. La tranquilidad sólo es posible para los españoles que tienen fe en sus

nos de ella luchando por la victoria hasta el fin”.

Mariano R. Vázquez, de la C. N. T., divide en dos fases la importancia del discurso: “1.º Que se enteren de aliende nuestras fronteras de la afirmación categórica de que nuestra guerra se acordará en la medida en que se inspire la intervención extranjera. 2.º Nuestro triunfo no será de un individuo ni de un partido, será de un pueblo y para el pueblo. España es enemiga de las dictaduras: la victoria será, pues, de los hombres libres y para los hombres libres. Esto es a mi juicio lo fundamental del discurso del Presidente de la República”. (Febus.)

teléfonos de NUESTRA BANDERA REDACCION: 1127

PAZ SIN GUERRA NO VENDRIA MAL

EJERCITO y PUEBLO, fuertemente UNIDOS

NUESTRO heroico y glorioso Ejército, representado en este caso por los soldados del Batallón de Retaguardia, D. E. C. A., 22 Brigada y fuerzas armadas destacadas en la ciudad, ha querido conmemorar también el II Aniversario de nuestra guerra por la independencia y hacerlo sin alharacas, sin bullicio. Con sobriedad y de manera positiva. Ha querido demostrar que es un hecho vivo y vigoroso el lazo de fraternidad entre soldados y trabajadores; vanguardia y retaguardia.

Para ello, nuestros soldados se han llegado a los propios lugares de trabajo; a fábricas y talleres, formando nutridas representaciones en las que no ha faltado la entusiasta mujer y la animosa muchacha.

El caso es de íntima emoción; pueblo y Ejército en franca camaradería. En estrecha amistad y en completa coincidencia. Conjunción de ideas, sentimientos comunes y finalidades idénticas: combatir hasta el último momento, hasta exterminar el fascismo de dentro y de fuera de España. El soldado, asombrando al mundo con su capacidad de resistencia y potencialidad combativa; el obrero, haciendo posibles esas dos destacadas características, al producir sin fatiga cuantos elementos de combate necesita el Ejército.

Los héroes de la producción han recibido ayer, de manos de nuestros soldados, atenciones de gran fuerza emotiva y de alta significación en los presentes momentos. Atenciones que los trabajadores han sabido merecer y que al recibirlos lo han hecho con la promesa de trabajar sin descanso para que nada falte a los bravos soldados que hoy luchan en Levante defendiendo nuestra independencia.

Estos hermosos actos de confraternización y cordialidad, deben repetirse frecuentemente entre los héroes de la lucha en vanguardia y los de la producción, y, sobre todo, en estos momentos en que nuestros hermanos de Valencia tanto necesitan de nuestros combatientes de la fábrica y del taller y del pueblo alcañtino en general.

Los camaradas de la 110 Batería de la D. E. C. A., contribuyen con un gran donativo para los trabajos de solidaridad del S. R. I.

Una vez más ha llegado a nosotros la ayuda que desinteresadamente viene prestando a esta organización todo el pueblo antifascista, y especialmente la de nuestros héroicos combatientes, ya que ellos saben que cuanto se recauda en esta institución de solidaridad es en beneficio de todos los necesitados, y que de una manera directa contribuye y ayuda a nuestro Ejército, por ser en las circunstancias actuales a quien se debe prestar toda la atención y toda la ayuda necesaria, para derrotar lo más pronto posible al invasor.

Estos camaradas de la 110 Batería, en una suscripción realizada por ellos para los fines de esta organización de solidaridad, han recaudado la cantidad de 1.070 pesetas, cuya cantidad ha sido entregada en este C. P. por el comisario de dicho batallón.

Este Comité Provincial agradece enormemente este rasgo, ya que con ello ayudan a toda la obra de solidaridad que esta organización viene realizando.

Por la Comisión de Propaganda y Prensa, Carmen Díaz.

Acuerdos de la Federación Provincial Obrera U. G. T.

Con asistencia de Deltell, Rogelio Martínez, Domenech, Vallano, Martínez Sansano y Sammiguel, ha celebrado su reunión ordinaria la Comisión Ejecutiva. Cañizares no asiste por encontrarse indispuerto.

Por unanimidad acuerda la Ejecutiva felicitar a la Federación Local de Sociedades Obreras, de Elche, por el magnífico extraordinario publicado en "El Obrero", órgano de dicha Federación, con motivo del 2.º aniversario de la guerra de independencia que viene sosteniendo el pueblo español.

Deltell informa a la Ejecutiva del viaje realizado a varios pueblos de la Marina, pudiendo comprobar a través del mismo la labor que vienen efectuando en aquéllos, en diferentes aspectos. Por unanimidad se aprueba las gestiones del camarada Deltell.

Se da lectura a la correspondencia recibida de los compañeros que se encuentran en los diferentes frentes, pudiéndose comprobar por la misma, la alta moral y gran espíritu combativo de que están dotados todos ellos, a la que se acuerda contestar debidamente.

Después de quedar impuesta la Ejecutiva de toda la correspondencia y tras un estudio y análisis de la misma, se toman los siguientes acuerdos:

Suspender de todos sus derechos adquiridos en esta Federación a la Sociedad de Oficios Varios de Muro de Alcoy, por la actitud adoptada frente a esta Ejecutiva, interin no rectificasen su manera de proceder.

Designar a los compañeros Domenech y Rogelio Martínez, para que se desplacen a Jijona e intervengan y den solución al conflicto allí planteado.

El camarada Cañizares es designado para que en representación de esta Ejecutiva y formando parte de la comisión del S. R. I. visite algunos frentes con el fin de confortar y alentar, al mismo tiempo que llevarles algunos obsequios, a los bravos soldados del Ejército Popular.

El desalojamiento de las casas averiadas por los bombardeos

El Gobierno civil hace pública la siguiente nota:

"Este Gobierno hace saber a todas aquellas personas cuyas viviendas se encuentren inhabitables a consecuencia de los bombardeos de la aviación extranjera, que en el plazo de siete días deben proceder a sacar de las mismas todos los muebles y enseres que tengan en ellas, y si por cualquier causa justificada no pudieran hacerlo, lo pondrán, por escrito, en conocimiento de este Gobierno."

A los vecinos del barrio de San Antón

Se convoca a todos los vecinos de las calles Manuel Azafra, Diaz Moreu, Villacampa, Trafalgar, Nueva Baja, Nueva Alta, Huerta y Travésas de dichas calles, para el viernes 22 a las 7 de la tarde en el local del "Magistas Club". Asunto a tratar: Construcción de refugios. Esperamos acudiréis hombres y mujeres.—El Comité de Barriada.

Sorteo del Sindicato de Invalidos

Número premio-194
do el día 19 194

Compañía de Riegos de Levante

Los cobradores de esta Compañía no encuentran a la mayor parte de los abonados en sus domicilios, por lo que ruega a éstos vayan a abonar sus recibos a las oficinas todos los días laborables de 9 a 11.—Por el Comité de Central.

LA COLABORACION DE LA U. G. T. Y LA C. N. T.

Y para terminar, el camarada Llorca nos ha hablado de la perfecta penetración existente entre los obreros de las dos centrales sindicales, C. N. T. y U. G. T., y de todo el pueblo, para que Villajoyosa se ponga a tono con la situación que vivimos y que sea una fuerte retaguardia, con elevada moral de guerra, unida para que los emboscados y enemigos encuentren el castigo merecido.

Así trabajan los pueblos de nuestra provincia. Esos son los que nos harán, con su trabajo, alcanzar una rápida y segura victoria sobre el fascismo invasor, que ha confundido a nuestro pueblo libre con un pueblo de esclavos.

Suscripción en favor de las víctimas por los bombardeos de la aviación extranjera

Cantidades recibidas por el C. P. del S. R. I.:

Suma anterior, pesetas 49.136'45.

Comité Local del S. R. I. de Rafol de Almuratx, 482'15 pesetas; un antifascista, 2; Rafael Asensi Tomás, 5; Rafael Moyá, 25; Comité Local del S. R. I. de Orihuela, 1.000; Caja de Socorros y Ahorros de Orihuela (Agrícola), 1.000; Recaudado en el Comité del S. R. I. de Orihuela, 1.076'30; Sociedad Obreros Agrícolas de Desamparados, 590'50; Comité Local del Socorro Rojo Internacional, de Arneva, 367; Comité Local del S. R. I. de Rafal, 644'50; Comité Local del Socorro Rojo Internacional, de Benjúzar, 837'95; Comité Local del S. R. I. de Bigastro, 217'30; Comité Local del S. R. I. de Algorfa, 177'45; Comité Local del S. R. I. de Cox, 1.034'50; Comité Local del S. R. I. de Redován, 439'75; Comité Local del S. R. I. de San Miguel de Salinas, 500; Consejo Municipal de San Miguel de Salinas, 50; Junta Administrativa de Fincas de San Miguel de Salinas, 150; Comité Local del S. R. I. de Callosa de Segura, 1.000; Sindicato Textil de Callosa de Segura, 6.000; recaudado por el S. R. I. de Callosa de Segura, 1.887'15; 30 afiliados de la Sociedad de Albañiles, de Callosa de Segura, 922; Colectividad de Agricultores, de Callosa de Segura, 1.000; Cooperativa Eléctrica, de Callosa de Segura, 250; Sindicato de la Edificación, de Callosa de Segura, 100; Izquierda Republicana, de Callosa de Segura, 50.

Suma y sigue, pesetas 67.859'20.

La apertura y cierre de los comercios

Se nos interesa la publicación del siguiente edicto:

"Don Vicente Martínez Sansano, presidente de la Agrupación primera de Jurados mixtos de Trabajo de Alicante.

Hago saber: Que de algún tiempo a esta parte se viene observando una constante infracción de los horarios de apertura y cierre de establecimientos, aprobados por los Jurados mixtos de Comercio de esta capital, por lo que advierto a los interesados en su cumplimiento, que, de proseguir vulnerando las bases de trabajo vigentes, dichos organismos paritarios, velando por el cumplimiento de sus acuerdos, propondrán que a los contraventores se les impongan, en su grado máximo, las sanciones previstas en la Ley por que se rigen."

TRIBUNALES

Juicios por tenencia ilícita de armas y desafección al régimen

Comenzó ayer la labor judicial con una vista ante el Tribunal Popular número 1, de causa seguida contra Gregorio García Barbero por el delito de tenencia ilícita de armas.

Este procesado se encontró entrado en un campo de El Escorial tres revólveres, y después de examinarlos lo único que se le ocurrió fue volverlos a enterrar. El dice que era porque estaban inservibles; pero los informes periciales afirman lo contrario.

Motivo cierto de la ocultación de las armas? Después de haber oído las manifestaciones del procesado, no se colige fácilmente. Pero el Jurado, después de escuchar los informes del fiscal, señor Guirao, y del defensor, señor Beltrán de la Llave, y de examinar los foños del sumario, dió un veredicto de culpabilidad, que trató como consecuencia la condena de Gregorio García Barbero a cuatro años, nueve meses y once días de privación de la convivencia social.

Comparció luego ante el mismo Tribunal Juan Félix López Torrecilla, funcionario del Ayuntamiento de Madrid, acusado de desafección.

La acusación se basaba en una denuncia que no ha tenido confirmación. López Torrecilla ha pertenecido a la U. G. T. y está avalado por los vecinos del barrio de Usera, de cuyo Comité era presidente cuando le detuvieron.

El fiscal, ante estas circunstancias, retiró la acusación.

Actuó a continuación el Tribunal Popular número 2. Como procesado ocupó el banquillo Juan Antonio Serrano Candel, ex concejal del Ayuntamiento de Cox.

Fue elegido para este cargo como radical-socialista, y a una que luego se afilió al partido radical, se dió de baja en él el año 1935.

La prueba testifical le fue favorable, y el veredicto del Jurado también le favoreció en las primeras preguntas; pero a la última, sobre si era o no elemento hostil a la República, la respuesta fue afirmativa, y en vista de ello, el fiscal solicitó que se le impusieran un año, seis meses y un día de privación de libertad. El Tribunal le

"En los días que vivimos, la le exige de nosotros valor y una fuerza tenaz prudente", dijo el Rey de Inglaterra en el acto de su recepción celebrado en París

ROOSEVELT VISITARA MEJICO

El Japón provoca peligrosamente a la U. R. S. S. en la frontera de Manchuria

FRANCIA

LOS REYES INGLESES, CAMINO DE FRANCIA

LONDRES, 19.—La Prensa inglesa dedica números especiales al viaje a Francia de los soberanos y se felicita por anticipado de los resultados felices que el viaje tendrá para el fortalecimiento de la paz en Europa y para el estrechamiento de las excelentes relaciones que existen desde hace tantos años entre los dos países.—(Fabra.)

BOULOGNE, 19.—El "yacht" real inglés "Enchantress", que trae a bordo a los soberanos británicos, fundó en el puerto a las 13.40.

En el muelle, fuerzas de marina rindieron los honores de ordenanza. Minutos después, el ministro de Negocios Extranjeros francés, señor Bonnet, que ha acudido a recibir a los reyes en nombre del Gobierno francés, subió a bordo.

A la una de la tarde, los reyes suben al tren especial que hay de conducirlos a París, el cual se pone en marcha inmediatamente, en medio de grandes ovaciones, mientras las bandas interpretan la Marsellesa y el "Dios salve al Rey".—(Fabra.)

DOUVRES, 19.—Poco antes de la llegada del tren real, los muelles estaban cubiertos de gente.

En todos los edificios y barcos fundeados en el puerto lucían banderas francesas e inglesas.

A su llegada, los soberanos fueron acogidos con enormes ovaciones. Inmediatamente subieron a bordo del "Enchantress". Este zarpó con rumbo a Boulogne a las once menos cinco.—(Fabra.)

PARIS, 19.—En el momento de llegar los reyes ingleses a la capital, la Torre Eiffel fue iluminada con una gigantesca bandera británica de 1.500 metros cuadrados. La torre le servía de asta. El cortejo se dirigió a lo largo de los Campos Eliseos, donde la muchedumbre, que se agolpaba desde por la mañana, aclamó con entusiasmo a los reyes británicos. Soldados y agentes

CHECOSLOVAQUIA

"VIAJE CONTRA LA GUERRA"

PRAGA, 19.—La Prensa checa concede extraordinaria importancia para la paz al viaje de los reyes de Inglaterra a Francia.

Los periódicos titulan sus informaciones sobre la visita de la siguiente forma: "Viaje contra la guerra", y estiman que el Imperio británico está de acuerdo con la política de la gestión del 21 de mayo.—(Fabra.)

ITALIA

EL CANTO DE SIRENA

ROMA, 19.—Mussolini dió anoche un banquete en honor de los ministros húngaros.—(Fabra.)

PALESTINA

SIGUE LA OIRA DEL TERRORISMO

JERUSALEN, 19.—Durante el día de ayer se han registrado nuevos encuentros, disturbios y agresiones. El total de víctimas se eleva a nueve muertos y tres heridos graves.

En Jerusalén y Haifa, el comercio continúa cerrado. Las familias judías afluyen al centro de Palestina, procedentes del norte, donde el terrorismo continúa.—(Fabra.)

JAPON

LA PESADILLA QUE LES QUITA EL SUEÑO

TOKIO, 19.—Los periódicos anuncian que se ha pedido a la U. R. S. S. la retirada inmediata de las tropas que ocupan la zona en litigio en la frontera soviético-manchú. Añaden que la petición va acompañada de una amenaza de acción directa. Se teme la agravación del conflicto.

La Agencia oficiosa Domei afirma que las tropas soviéticas realizan trabajos de fortificación en la frontera coreana.—(Fabra.)

U. R. S. S.

EL GENERAL BLUCHER NO HA SIDO RELEVADO

MOSCÚ, 19.—La Agencia Tass da noticia categóricamente de la formación de fuente japonesa según la cual el general Blucher había sido relevado y llamado a Moscú.—(Fabra.)

INGLATERRA

EL DURMIENTE DESPIERTA

LONDRES, 19.—En el Ministerio del Aire se anuncia que las maniobras de este año de la Royal Air Force tendrán mucha mayor extensión que en años anteriores. Dichas maniobras durarán dos días y en ellas participarán unos 900 aviones.—(Fabra.)

Pérdidas

De una cartera conteniendo mil docientas pesetas; cédula personal y carnet sindical a nombre de Antonio Miralles Limifians, de Monforte del Cid. Se ruega a la persona que la encuentre la entregue en nuestra Administración o en el estanco del Barrio Lina Odena, donde se le gratificará.

VILLAJOLLOSA VIBRA AL UNISONO DE LA GUERRA

La industria, el campo, la defensa pasiva, todas sus actividades de cara a las realidades del momento

Hablando con el camarada Tomás Llorca, Presidente del Consejo Municipal

Villajoyosa, el tranquilo y bello pueblo de la Marina, ha sufrido, como Alicante, el zarpo cruel de la aviación italo-germana, al servicio de la invasión. Como las reacciones de un pueblo ante la brutalidad legalizada siempre aportan materiales valiosísimos, hemos querido saber cómo ha respondido Villajoyosa a estas criminales agresiones de la aviación fascista y cómo responde su Defensa Pasiva, campo e industria en general.

Nos hemos personado en su Ayuntamiento y hemos tenido una amena charla con su presidente, camarada Tomás Llorca, miembro del Comité Provincial de la Federación Socialista y secretario general de la Agrupación de Villajoyosa y muy querido en el pueblo.

La industria está en pleno rendimiento: la chocolatería y pesquera. En ambas hay entusiasmo. Pero es necesario aún incrementarlas. En la industria pesquera, nos ha dicho Llorca, se harán importantes y grandes modificaciones.

Llorca hablaba con entusiasmo, pues en aquel día había una Asamblea del gremio. Todos están de acuerdo en aumentar la producción, pues está al servicio de la guerra.

A pesar de los bombardeos, los obreros han permanecido en sus puestos, respondiendo así, con su trabajo, a las necesidades del momento.

Hay un proyecto, aprobado por el Consejo Municipal, de construir un pantano para resolver el problema del riego. Espera el Consejo el apoyo del Gobierno y de las autoridades provinciales.

Hablamos después del segundo aniversario de la guerra. Villajoyosa sabrá ser digna de los mejores pueblos de España, nos ha dicho Llorca.

El Consejo Municipal, por primera vez, ha elaborado su propio presupuesto, teniendo en cuenta el equilibrio de la economía municipal.

EL MAGNIFICO RENDIMIENTO DE LA INDUSTRIA

La industria está en pleno rendimiento: la chocolatería y pesquera. En ambas hay entusiasmo. Pero es necesario aún incrementarlas. En la industria pesquera, nos ha dicho Llorca, se harán importantes y grandes modificaciones.

Llorca hablaba con entusiasmo, pues en aquel día había una Asamblea del gremio. Todos están de acuerdo en aumentar la producción, pues está al servicio de la guerra.

A pesar de los bombardeos, los obreros han permanecido en sus puestos, respondiendo así, con su trabajo, a las necesidades del momento.

LA COLABORACION DE LA U. G. T. Y LA C. N. T.

Y para terminar, el camarada Llorca nos ha hablado de la perfecta penetración existente entre los obreros de las dos centrales sindicales, C. N. T. y U. G. T., y de todo el pueblo, para que Villajoyosa se ponga a tono con la situación que vivimos y que sea una fuerte retaguardia, con elevada moral de guerra, unida para que los emboscados y enemigos encuentren el castigo merecido.

Así trabajan los pueblos de nuestra provincia. Esos son los que nos harán, con su trabajo, alcanzar una rápida y segura victoria sobre el fascismo invasor, que ha confundido a nuestro pueblo libre con un pueblo de esclavos.

EL CAMPO

El problema del campo está acentuado en Villajoyosa. La carencia de agua hace el campo improduc-

EL DE TURNO

El problema del campo está acentuado en Villajoyosa. La carencia de agua hace el campo improduc-

CARTELERA

TEATRO PRINCIPAL

Cine y variedades: Estreno del noticiario "España al día". Presentación de la agrupación artística "Trio Gloria", de la F. C. D. O. de Linares.

Dos sesiones: Tarde, a las seis; noche, a las diez.

MONUMENTAL

(S. I. E. P. O. K. T.)

Programa para hoy miércoles.

El formidable drama en español "La vestida de rojo". Desde las cinco.

SALON ESPAÑA

(S. I. E. P. C. N. T.)

La estupenda superproducción musical "El altar de la moda". Desde las cinco.

EL PARTIDO

Organización

RADIO NORTE.—Se convoca a las Células números 1, 2, 3 y 4 a la reunión que se celebrará el próximo jueves, día 21 del corriente, a las siete de su tarde. Dados los asuntos a tratar, esperamos la total asistencia de sus militantes.

RADIO LINA ODENA.—Se convoca a la Célula de Talleres de la Fracción de Tranvías para el jueves, día 21, a las seis de la tarde, en el local del Radio. Por ser de carácter urgente y de sumo interés, se encarece la puntual asistencia.

La aviación soviética puede cubrir vuelos sin escala de 20.000 kilómetros en caso de guerra

(Servicio especial de NUESTRA BANDERA)

MOSCÚ, 19.—Con motivo del maravilloso vuelo Moscú-Norteamérica sin escala, en el que los aviadores soviéticos recorrieron la distancia de 11.800 kilómetros, pasando por encima del Polo Norte, el gran aviador soviético Gromov, que con Yumachev y Danilin fueron los realizadores de la más grande hazaña que registra la historia de la aviación mundial, ha declarado:

"En el caso de una guerra en estos días, tendrían una importancia enorme los vuelos a gran distancia sin escala. Los pilotos y los aparatos capaces de volar a largas distancias muy rápidamente gozarían del privilegio de poder realizar ataques imprevistos. La aviación china, volando de un salto hasta la capital del Japón, Tokio, lo ha probado de una manera palpable. La pericia de los aviadores, su audacia, el nivel técnico de la industria de aviación y, por consecuencia, la potencialidad aérea de un país, son contrastados por los vuelos sin escala.

En la Unión Soviética, la aviación sigue su marcha ascendente y se perfecciona prodigiosamente. Nuestra técnica moderna dispone en la actualidad de aparatos que pueden cubrir el doble de la distancia Moscú-Norteamérica sin escala en el mismo tiempo que nosotros invertimos en efectuar este raid. Es decir, la distancia de la circunferencia de la Tierra, del Polo Norte al Polo Sur. Nuestros aparatos modernos y nuestros últimos métodos de motores permiten la realización del vuelo sin escala en torno a la Tierra, siguiendo el itinerario de Willy Post. La técnica de nuestra aviación mejora por horas. Ya existen entusiastas que sueñan con utilizar esta técnica para realizar un raid sin escala sobre los dos Pólos. Estos proyectos han sido ya realizados por la Prensa, y en el día de hoy adquiere ya formas de realidad lo que ayer parecía un sueño fantástico. En un momento inmediato quedará demostrada la realidad de mis afirmaciones. Estamos decididos a conquistar para nuestra Patria socialista muchos nuevos "records" para nuestra aviación, especialmente "records" de distancia sin escala.

El gran aviador soviético Gromov ha comentado la audaz hazaña del aviador norteamericano Hughes, que ha realizado asombrosamente el vuelo Nueva York-París-Nueva York, así como la valiente misión de éste que la aviación americana puede prestar un gran servicio a la paz, terminando con las maniobras y el aterrizaje que realizan los bandos del aire."